
第 394 回 高根沢町議会定例会提出議案 
 

 

議案第１号 高根沢町副町長の選任同意について     （町長提出） 

議案第２号 高根沢町教育委員会委員の任命同意について    （町長提出） 

議案第３号 高根沢町固定資産評価審査委員会委員の選任同意について 

（町長提出） 

議案第４号 高根沢町公の施設に係る指定管理者の指定手続等に関する 

条例の一部改正について                （町長提出） 

議案第５号 高根沢町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を 

定める条例の一部改正について             （町長提出） 

議案第６号 高根沢町児童館及び学童保育所設置条例の一部改正について 

（町長提出） 

議案第７号 高根沢町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する 

基準を定める条例の一部改正について          （町長提出） 

議案第８号 高根沢町介護保険条例の一部改正について     （町長提出） 

議案第９号 令和元年度高根沢町一般会計補正予算議決について 

（町長提出） 

議案第 10 号 令和元年度高根沢町介護保険特別会計補正予算議決について 

（町長提出） 

議案第 11 号 和元年度高根沢町宝積寺駅西第一土地区画整理事業特別会計 

補正予算議決について                 （町長提出） 

議案第 12 号 令和元年度高根沢町水道事業会計補正予算議決について 

（町長提出） 

議案第 13 号 令和元年度高根沢町下水道事業会計補正予算議決について 

（町長提出） 

報告第１号 平成 30 年度高根沢町一般会計繰越明許費繰越計算書の報告に 

ついて                        （町長提出） 



報告第２号 平成 30 年度高根沢町宝積寺駅西第一土地区画整理事業特別会 

計繰越明許費繰越計算書の報告について         （町長提出） 

報告第３号 平成 30 年度高根沢町下水道事業会計予算繰越計算書の報告に 

ついて                        （町長提出） 

報告第４号 高根沢町元気あっぷ公社の経営状況説明書類の提出について 

（町長提出） 

追加議案第１号 工事請負契約の締結について(西小学校大規模改修工事) 

     （町長提出） 

追加議案第２号 工事請負契約の締結について(図書館中央館・公民館屋上防水等改修 

工事) （町長提出） 

追加議案第３号 工事請負契約の締結について(町道 434 号線道路休憩施設新設工事)  

  (町長提出） 

追加議案第４号 工事請負契約の締結について(防災無線デジタル化工事) 

  （町長提出） 

追加議案第５号 財産の取得について(食缶洗浄機)     （町長提出） 

 


